
jtonásy László a Ház 
megválasztott elnöke

ellen háborús adásvételi szerződés t dötte a kir. Kúria az egyes pontok 
érvénytelenítése címén pert indi- tisztázása végett. A napokban azu- 
tottak.

Öt évig tartott ez az áldatlan pe­
reskedés inig most végérvényesen 
dűlőre jutott.

Közben két ízben is visszakül-

tán jogerős határozatot hozott.
A Balogh örökösöket keresetük­

kel elutasította és kötelezte őket, 
, hogg alperesnek 2700 pengő pet 

x költséget megfizessenek.

Csütörtök délelőtt Zsitvay Tibor 
igazságügyminiszterré való kineve­
zése folytán megüresedett házel­
nöki tisztséget töltötték be.

A képviselők nagy számmal jöttek 
*s az egész Háznak iinnepies 

képe volt. mert a honatyák többsége 
fekete ruhában jelent meg.

Ariikor az ülésre hivó

súgok központjában áll. (Helyeslés 
a jobboldalon.)

A törvényiiozás felelősségének 
teljes tudatában van. A hazaszere- / 
tel az az erény, mely a pártok kö­
zötti ellentéteken felül emelkedik.

ű^<<z-- > crs3«x»^-.3»^xzs^a
el Milyen mellékfoglalkozásuk van az egyes 

városi tisztviselőknek
Minden pártnak kötelessége, hogy 

a haza javát és üdvét szolgálja, 
csengő j Törvényhozásnak feladata, ma el- | 

megszólalt, már megteltek a pad- í sösorban is kulturális es szociális j 
sorok. A karzatok is ünnepélyes j szükségletek megoldásában merül , 
külsőt mutattak. Szentendre város ( ki.

■

\ Az alispán jóváhagyta a képviselőtestület múlt évi határozatát
Szentes város tanácsa a múlt é\

!

í magán- 
zkv Jó-

rn ii szaki
j december 17-iki közgyűlése elé tér- \ gyakorlatot

nem a törvények száma, hanem az j jcsztette azon tisztviselők névjegy- \ zscf miisza nyilvántartó magas 
a körülmónv állapítja meg. hogy j lékét, akiknek hivatali állásukon ( építkezések tervezésével foglalko- 
elómozditja v az alkotott törvény 
az ország jólétét, megvédj e a nem­
zet nagy érdekeit, jogait, független­
ségét és szabadságát.

A törvényhozás : az élő nemzet 
akarata, állandó összeköttetésben

törvényhozók munkáját maApoigát mesterének vezetésével ötven- 
tagu Küldöttség foglalt helyet, hogy 
jelen legyen a város képviselőjé­
ül Aimássy Lászlónak házelnökké 
xaló na gválasztásának aktusánál.

kívül is bizonyos elfoglaltságuk van. 1 zik. -lobban Ferenc József Ievéltár- 
A képviselőtestület az előterjesz- | nők. leventeoktató a Magyar Köz­

test tudomásul vette, melyet most \ tisztviselők Fogyasztási szövetkeze- 
az alispáni hivatal is jogerősnek je- ( tőnek felügyelője. Négyesy István 
lentett ki. ( írnok, hordójelző. Strasszer Sándor

adópénztárnok. Kertgazdák Szövet­
kezet felügyelő bizottságának tagja. 
Dr. Csák Béla tiszti főorvos Szen-

Az ülést féltizenegy órakor nyi­
totta meg Puky Endre alelnök. Be­
jelentette. hogy napirend szerint az 
elnöki tisztségnek választás utján 
való betöltése következik. Majd fel­
szólította . képviselőket, hogy egy­
másután menjenek az urnához és 
adjak le szavazatukat.

Egynegyed tizenkét órakor Puky 
leidre alelnök kihirdette az ered­
ményi. mely szerint leadtak 120 • 
szavazatot. Ebből 102 Mmásy Lász­
lóra esett, 11 lap üres volt, ti pedig 
megoszlott. Majd ezek után Almásy 
Lászlót a Ház megválasztott elnö- ■
Lének jelentette ki.

Almásy elnök beköszön­
tője

Szünet után fekete diszmagyarban \ A magyar képviselőház elnök­
mellén rendjelekkel megjelent az > sége : fényes, nagy közjogi méltó- 
ij elnök, leült s a következő pilla \ ság. Viselői között a haza nagyjai 
náthán már mondotta is. Almásy C foglaltak helyet, akik a hazaszere- 
László az uj elnök: j tét nemes érzésétől áthatva, életve-

Az ülést megnyitom. (Halljuk, ) szélytől sem rettenve vissza szol- 
ralijuk. hallatszott minden oldalról.) ( gálták igaz meggyőződéssel és ma- 

A világháború és az azt kö- C gasfoku kötelességérzettel hazájukat, 
vető forradalmi napok, a nemzet 
eleiében nagy változást idéztek elő.
I j célok és uj feladatok elé állítot­
ták 1 nemzetet és a törvényhozást.

Hazánk szenvedések és sanyarú ) szóló törvényjavaslat tárgyalására.

A jóváhagyott névjegyzék a kö­
vetkező.
' l)i. Négyesy Imre polgármester 

ős l)r. Lakos István főjegyzt 
Szentes kunszentmártoni Hév. va­
sút igazgatóságának hivatalból tag­
jai. I)r. Fürjes/. János főügyész a 

;i ( Magyar Általános Takarékpénztár­
nál igazgatósági tag. Cseuz Béla

és harmóniában keli hogy legyen 
. a nemzettel, annak mindennapi ti!
! tével, gondjával, küzdelmeivel, cél­

jaiul! és feladataival. (Helyeslés és 
taps.)

& ‘ tvsi Szikvizgyár felügyelő bizottsá­
gának tagja. Péter Pál Ottokár 
tiszti orvos a Társadalombiztosító 
Intézeti orvos. I)r. Molnár Sándor 
kerületi orvos, csendőrségi orvos.

A törvényhozásnak nemzeti 
nek kell lennie, mert csak ott él
nemzet, ahol ó é-s a törvényhozás : 
egy ! (Taps.)

Az elnök feladata a pártok 
közötti ellentétek és a különböző j 
világnézetek tiszteletben tartásával 
az indulatok kitörését a házszabá­
lyok megfelelő kezelésével mérsé­
kelni.

Ä Kulodinszky-Séle falbontásos 
betöréshez telfesen hasonló 

bűntettei kíséreltek meg 
Vásárhelyen

Mennyezetbontás utján akarták kirabolni a Balassa-féle 
üzletet, de megzavarták őket és elmenekültek 

Az egész Alföld rendőrsége nyomoz a tettesek után
őrséget, honnan egy bizottság szál­
lott ki a helyszínre és megállapí­
tották. hogy a betörők először az 
udvarra nyíló hátulsó ajtón akar­
tak behatolni az üzletbe, de az erős 
vaspántokkal nem tudtak boldogulni. 
Ezután taktikát változtattak, és a 
padlás felőli oldalról akartak az 
üzletbe behatolni. Felszedték a tég­
laburkolatot és megfúrták a meny- 
nyezetet. Ebben a stádiumban le­
hetett munkájuk, midőn valami zajt 
hallhattak, és erre elmenekültek.

A vásárhelyi rendőrségnek mind­
járt az volt a meggyőződése, hogy 
a betörést csakis a szentesi falbon­
tásos rablók követhették el. kik a 
Kolodinszky-féle ékszerüzletet ki­
fosztották.

Ugyanilyen módon nemrégiben 
Szegeden, Kecskeméten és Békés­
csabán is történt hasonló bűntettet.

Mind az öt város rendőrsége most 
már széleskörű nyomozást indít, 
hogy az alföldi betörőbandát vég­
legesen lehetetlenné tegye.

Szerdán hajnalban a hódmezővá­
sárhelyi Balassa József féle divat­
áru üzletben betörők jártak, de 
ugylátszik valaki megzavarta a rab­
lókat munkájukban, mert minden 
zsákmány nélkül távoztak.

A Balassa-féle betörés teljesen 
hasonló a Szentesen véghezvitt Ko- 
lodinszky ékszerüzletben elkövetett 
bűntetthez. Ebből arra következtet­
nek a nyomozó hatóságok, hogy a 
két esetet egy és ugyanazon társa­
ság vitte véghez.

A vásárhelyi betörés részletei a 
következők:

Szerdán reggel rendes időben 
nyitotta az Andrássy és Lehel-ucca 
sarkán lévő üzletét Balassa József.

Az elnök működését :< Ház
közvetlenül, az ország pedig a sajtó 
nyilvánossága utján ellenőrzi. 

Ezután áttértek a gyógyfürdőkről

/z.- <y -í/ vís Zzí AV- W/V. />.XV .VY Y/ 'ZZ Wt /V. V'- .VV^/V. W •>/

A Kúria Purjesz főügyész javára döntött 
Balogh Lajosné örököseivel folytatott perében
fiat év után végre jogerős a derekegyházoldali húsz hold

föld ügye
íogytiglani haszonélvezeti jogát is.
A földeket haláláig tényleg hasz- | Amint kinyitotta az ajtót megrémül- 
nálta s nem volt semmi civakodás

l!ll!) évben történt, hogy Dr. Pur­
jesz János városi tiszti főügyész 
megvette a derekegyházoldali Ba­
logh Szabó Sándorné féle 20 holdas 
földet, holdanként 1000 koronáért.
A vételárat annak rendje és módja 
forint a szerződésben kikötött ha­
táridő alatt meg is fizette.

Baloghné az
telekkönyviig bekebeleztette élet- ták elismerni a vételt s Dr. Purjesz

ten vette észre, hogy a mennyeze­
ten egy frissen vágott hatalmas 

1924-ben Balogh Sándorné meg- ( nyílás tátong. Azonnal hozzáfogott 
halt, Dr. Purjesz pedig birtokába 1 a leltár megejtéséhez, melynek vé- 
vette a megvásárolt földeket. A ha- $ geztével örömmel látta hogy min- 
gyaték tárgyalása alkalmával Ba- ( den a helyén van, és az ott járt 

eladás alkalmával loghné örökösei azonban nem akar- £ betörők semmit sem vittek el.
Balassa József értesítette a rend-

közte és a főügyész között.
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Duguld

faltnak,
má- és lép 
fájás ellen I 
József« k*l 
szőr bevévtj 
Tudomány j 
zolják, hód 
alhusi ma 
gyorsan é I 
ható gyóg;J 
bán és fiisl

nosok képviselője és a pénzügyini- i megejtendő tárgyalások határide-
niszterium között. Az ügy végleges ( jéül február 16-at tűzik ki.

A tárgyalások színhelyéül egy

Két személykocsi sintörés miatt kisiklott. - Az utasok csak t téri kiküldött érkezik Szentesre, t rendes W
jelentéktelen sebesüléseket szenvedtek. hogy az érdekeltekkel kulon-kulon i a tel1 í1 1* veTeíéstel Schul-

A szentesi motoros csütörtök reggeli késésének is ez volt az oka } f telsz Károly miniszteri tanácsos lett
Tegnap érkezett le a pénzügymi- megbízva, ki az Armentesito Tör­

és igen jelentéktelen karcolásokon J niszter leimta a város hatóságához, sulat kiküldöttjével együttesen foly­
tatja le az egyezkedési megbeszé-

Vasúti baleset Vásárhely állomáson
minisz-elintézése végett most egy

m

Csütörtök reggel a hódmezővá- í duit a két kocsi köré. Az ijedségenp
$ sárhely felől érkező motorosvonat, 

mely rendszerint percnyi pontos- \ kívül azonban senkinek semmiféle / melyben bejelentette, hogy a Tisza- 
sággal szokott Szentes állomásra í komolyabb baja nem történt. A vas- í KyröS-zugi töltés magositás által 
befutni, félórás késéssel érkezett. | úti személyzet azonnal megállapi- í ejf0giajt területek tulajdonosaival

tóttá, hogy a hideg következtében J _________
sintörés állott be és igy siklottak ki ***&>----------------------------

4->
léseket.

XrsT Az utasok elmondották, hogy a mo- 
lorosvonat azért késett, mert Hód­
mezővásárhely állomáson vasúti bal­
eset történt. Utánajártunk a dolog­
iak és megtudtuk, hogy nem igaz, S vonatot nem

sok sebesültről és egyebekről köl- \ sárhely állomásba, hanem az uta- 
tötí hír. mert csupán egy kisebb { soknak pár száz méterre gyalogol- 

méretü kisiklásról van szó.
A Békéscsaba felöl reggel Vásár­

helyre érkező személy vonat utolsó 
két kocsija bent az állomás épülete l rendesen, igy történt azután, hogy 
előtt reggel fél hat órakor nagy í Vásárhely állomásról 35 perc ké- 
reccsenéssel oldalra dóit és kiug- } sésscl futott ki a szentesi vonat.

Az utón azonban 5 percet behozott.
A megejtett hivatalos vizsgálat 

megállapította, hogy a szerencsét­
lenségért senki nem felelő, s mert az 
egész csupán a rendkívüli zord idő­
járás miatt állott elő.

^ -AS'. VSV/V. /«■■■ vv'. WV/ir. fr. VS>/V- fr. VS AV V-V *
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Vasár

tart«Tíz liter borért kétszer átúszta 
a Dunacsatornát

a kocsik.
A Szentes felől érkező motoros 

is eresztették be Vá-1
ű :■[ A szeged 

végén nép 
kapott eng 
tárgya 
gélynek ki 
annak föl 
gyűlés v 
kérdésében 
állapodás 
szegedi ko 

A gyüléfj 
huszonnégl 
bán nyújt;] 
hoz a st] 
benyújtani] 
nem fogad 
iránti biz; ] 
volna tek 
aligha kér] 
a aiai eurd 
felelőlen. 1 
tatórikus 
gyón helyt]

Bajáról jelentik: Lehoczky Mihály \ ugrott a csatornába, amelynek tete- 
30 éves trombitás Bajaszentistvánon \ jén már újra vékony jégréteg kép- 
tiz liter borba fogadott a barátaival, ződött. Erőteljes karcsapásokkal usz- 
hogy kétszer átussza a pestmegyei f va elérte a túlsó partot, ott egy 
Dunavölgyi Lecsapoló Társulatnak ( pillanatra megjelent 1 dara-kékre

fagyott teste a nézők előtt majd 
ereje megfeszítésével visszafelé is 

dermesztő utat. Azután

m
niok kellett, hogy beszállhassanak. 

Természetesen az átszállás jóvala
€

hosszabb időt vett igénybe, mint

a község határában iiuzódu csator­
náját. bármilyen nagy legyen a hi­
deg. Vasárnap regget 14 fokos hi- £ megtette a
degben a községbeliek jeget vágtak { futólépésben a házba sietett és fel- 
a csatornáról és mielőtt még a víz j öltözött. A trombitás délutánra any- 
ujra teljesen befagyhatott volna. ( nyira magához tért, hogy a kocs 
Lehoczky az egyik partmenti ház- $ mában egymaga fogyasztotta el a

megnyert fogadást: a tiz liter bort

ss
m
-tu

r rótt a sínekből.
Szerencsére a vonat már megál­

lóban volt. igy igen lassan dőltek 
a kocsik ki a vágányból. Egyszerre 
sikoltozás kiabálás hallatszott az 
eldőlt kocsik felől. A perronon tar­
tózkodó közönség egyszerre odató-

;ÍV

w
i bán meztelenre vetkőzött és bele-

I é Va.- v» vy-zv- VS^y. ^ '-i* v-v/v. vs-yjr. .A> ^ vve/>yvy^r,r.v^r,r. ,v>.Xr
Később Bucsacsnál és Rarancénél 

vívtak maguknak örökké feledhetet­
len nevet a 302-esek.

Isonzónál, Piavénái és a román 
fronton egyformán találkoztunk a 

Néhány hónapja csak. hogy a kor- szegedi gpo-esekkel. 
mány 12 millió pengőt bocsátott öt Tegnap egy átirat érkezett Szentes 
százalékos kamat mellett a hizlalás I vá[1()S hatóságához, hogy a katonai 
financirozására. Ebből két millió 
pengős hitelkeret a kisgazdáké, inig

A gazdák halasztást kérnek 
a hizlalás! hitel vissza­

fizetésére

Sr. \y ZZ -vaa sv// -v/ .aA ,XV A'y --V .ÁX .vv vz .ív '•« <V-». • $2r. e Vír- V>. VSVZr. Zr. Ví*
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Az osztrák fővárost már elérte az 
északi fagyhullámmi

Nálunk szintén rendkívül hidegre fordult az időjárás 
Szinusz mester február 20-ig jósolja ezt az erős telet

Tegnap délután Bécsben erős hő- í Sziriusz mester a következő örven- 
y.uhanás állott be és estére a hő- S detes levelet intézte tegnap az egyik 
mérő már újból 10 fok mínuszt mu- \ pesti lap szerkesztőségéhez: 
tatott. Ma reggel a belvárosban 12 f Mélyen tisztelt Szerkesztőség! 
fok hideg volt. \ Az időjárás ma mindenkit érdekel

Az Oroszországból jövő fagyhul- S as éppen azért, mivel a legnagyobb 
lám tehát már Ausztriát is elérte, j pontossággal előre megjósolom az

az európai havazásokat, hóviharokat 
és a zord hideg időjárást

Fi- 1 ügyosztály utján állapítsa meg, van-e 
olyan egyén nyilvántartásában, aki 

a megmaradó tízmillió pengőből a a 5_ös Vagy a 302-es honvédgya- 
nagyobb mezőgazgasági üzemek és logezredben" szolgált. Amennyiben 
az ipari hizlaldák hiteligényei nyer­
tek kielégítést. A hitelakció lebo­
nyolítását végző altruista intézetek 
csak egy százalékos kamatmegtéri- 
tést kaptak. A hitel kamatbevételé­
ből előálló kb. négyszázezer pengőt 
a kormány arra használja fel, hogy 
ebből az altruista intézetek által a 
hitelkereten felül nyújtandó hizla­
lást hitelek kamatkülönbözetét meg­
téríti. A hizlalás! hitelek folyósítása 
már novemberben megkezdődött
Szarvasmarhahizlalás céljaira dara- 497 beteget ápolnak a kór­

házakban, 2000-nél többen 
jelentkeztek a társadalom 

biztosítónál
Hatodik hete tart az influenza 

járvány Budapesten. A járvány ter­
jedése a többi fővárosokéhoz képest 
mérsékeltnek mondható.

Tegnap megalakították a járvány­
bizottságot.

A legutóbbi jelentések szerint a 
főváros kórházaiban 497 beteget 
ápolnak, melyből tegnap egy újból 
meghalt.

A Társadalombiztosítónál influen­
zával csütörtökig körülbelül 2lHm 
beteg jelentkezett. A járvány legna­
gyobb pusztítást az elemisták között 
vágott. A budapesti iskolák tanulói­
nak 20 százaléka nem jár iskolába. 
Ezek nagy része azonban nem a 
járvány, hanem a hideg miatt ina 
radnak távol az iskolalátogatástól.

rí YÍ\ 'S Vy- Zr.%

L ez 
galyfti 

és nieii
tényleg laknak Szentesen volt 5-ös 
és 302-es honvédek, ezeknek sze- 
mélyadatait, kitüntetéseit és egyéb 
haditetteit közölni kéri, mert egy 
hadialbumot fognak rövidesen kiadni 
az 5-ös honvédek történetéről.

1
Súlyos W 

eeétienség i 
Szeged • 
425 számú 

Horváth 
mindenki 
nagygazda 
ágait füré 
szőtt a fJ 
és fejjel 
földre. Su: 
szállította!'] 
hol csütör 
eszméletéi 
halt.

m
m

A főváros vízellátásában egyre
nagyobb zavarok mutatkoznak. A
Wienerwald forrásaiból egyre keve- ^ |)(~j |)(;ven kivettük részünket, 
sebb víz jön a városba és a lakos­
ságot vízhiány fenyegeti. A hatósá- ^ lakozzam, mikor változik kedve­
gok szigorú rendelkezéseit nem tart­
ják be és a lakosság a fenyegető 
vízhiány ellenére sem takarékosko­
dik a vízzel. A városi tanács teg- \ jjm helyen eső és hó fog
nap este úgy határozott, hogy szom- f esni Nappal enyhe, éjjel fagy 
haton lezárja a felső emeletek viz- t Ígérkezik. 
vezetékét, úgyhogy szombattól kezd­
ve csak a földszinten lehet vízhez ) várható, sok helyütt nagyobb ha­

vazás, sőt hóviharok lesznek, he­
lyenként esővel.

Budapest, február 7-én.

amely­
ik -.^v-vz ,w -v/ * .aV-v y/Aív

I sokan iiozzám fordultak, hogy nyi-
Terjed az influenza 

járvány a fővárosbanzőbbre az idő ?
a« A zord hideg időjárás február 

1H—20-ig tart, 20-tól enyhébb idő
bonkint 4—500, sertéshizlalásra pe­
dig 6U—lüü pengős hitelt lehetett 
kapni- Most járnak le, mint jelentik 
az első hizlalás! hitellel kapcsolatos 
yáltók és a gazdák körében mozga­
lom indult meg, a hitelakció meg­
felelő meghosszabbítása érdekében.

I
Február 7-töl lö-ig szeszélyes idő*

É

jutni.
Ezzel az intézkedéssel a város 

tanácsa a vízpazarlást akarja meg­
akadályozni.

Ü
MéghaTeljes tisztelettel 

Vargha László, Sziriusz időjós. A szegedi 5-ös, illetve 
302-es honvédek hadi-

w-zv. vy /v. y/AAN ^ ÄA--ZZ -Ax-^zvy /xe | albumban örökítik meg
az ezred haditetteit

*
Saját külön népszerű időjósunk,

Madrid, 
anyaki rá Ív 
bán elhun 
volt Káról] 
nek és 17 
Alfonz kii 
után 18954 
volt. |

Február 16-án tárgyal a miniszteri kiküldött 
a Tisza-Körös-zugi Ármentesitő Társulat 
által elfoglalt területek tulajdonosaival

A szegedi 5-ös illetve később 302- 
es honvédek haditetteiről igen sok 
szépet hallottunk a háború alatt. Az 
eredeti 5-ös honvéd gyalogezred, 

mán folytatni fogják, ha a töltés J melynek hadkiegészítője békében 
mellett lévő földterületek tulajdo- \ Szegeden volt, a kárpáti harcok 
nosaival sikerül a békés megegye- ) után hamarosao a Psemysl várába 
zés. Ebben az ügyben több ízben ) vonult, hol 1915 március 21-én orosz-

ü
A Tisza-Körös-zugi Ármentesitő 

társulat mint tudvalevő nagyobb 
szabású töltés magositási munkála­
tokat kezdett meg az ősz folyamán.
A földmunkálatokat a tavasz folya- folytak tárgyalások a foldtulajdo- S hadifogságba kerül.

Ha
meg ci
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Dugulás és aranyeres bán- I 
{álmák, gyomor- és bélzavarok, 
má- és lépduzzadás, hát- és derék- < 
fájás ellen u természetadta »Ferenc ( 
József« keserüviz. naponkint több­
ször hévévé, hathatós segítséget nyújt. 
Tudományos megfigyelések heiga- \ 
zolják. hogy a Ferenc József viz 
aí hasi megbetegedések eseteiben 
gx'irsan és mindig enyhén hat. Kap­
ható gvógyszertárakban. drogériák­
ban és füszerüzletekben.

HIRSMK Betöltik az Öcsöd i községi i ÄpD -ß I ‘DHPTPQFlí 
főjegyzői állást. Golián Lajost, l “ i >íil\I/L 1 L.3 C IX
Öcsöd község főjegyzőjét a vár- 

„ „ . megye, minthogy teljes szolgálati
Erosodi Sí a hideg. A Mete- idejét betöltötte, nyugdíjazta. A bel- 

teorológiai Intézet jelentése szerint í ügy miniszter a szóbanlevő állás be- 
északkeleti szelekkel és további hő- ; lbltését engedélyezte.
sályeáéssel if/en hideg száraz idő j ) özv- Marton Mihályné tulajdo­

nossal ugyanott.

Mindszcnéen, a Kossuth Lajos 
ucca 756. számú sarokház, mely­
ben két üzlethelyiség is van, sza­
badkézből eladó. Értekezni lehet

várható.

Rádió-műsorA tanyai gazdakörök, Nép­
házak részére a vallás és közokta-

Kiadó háromszobás lakás hozzá­
való mellékhelyiségekkel, május

9.15. Karina Simi és cigányzene- i elsejére 1. kér. Mécs Balogh-ucca
h ' 19 alatt.

Péntek, február 8.
tasügyi
könyvtári könyvet Vaszeiics Pál karának hangversenye. 

“ í reálgimnáziumi tanártól.

minisztériumtól érkezett

9.30. Hírek.a gimná­
ziumban a délelőtti órákban átve-Vasárnap nagygyűlést 

tartanak Szegeden 
a koldusok

9.45. A hangverseny folytatása.
12.00. Déli harangszó az Egyetemi- 

templomból, időjárásjelentés, bicék. í Dr. Boncos Miklós ügyvéddel. 
12.20. Trió hangverseny.
1.00. Pontos időjelzés, időjárás- és 

vízállásjelentés.
2.30. Hírek, élelmiszerárak.
4.00. Ónkéi

Stammer Sándor-ucca 16 számú 
ház eladó. Értekezni lehet vitézIn-tők.

Nagymáyocs egcszégügyi
\ szegedi koldustársadalom a hét j helyzete. A mindszenti járás fő-

wgén népes nagygyűlés tartására | szolga bi raj a jelentető-, hogy február
kapott engedélyt. A nagygyűlés fő- f G7 közötti időben 2 kanyaró. 1 vör-
fargya várostól nyújtott évi se- heny és 2 diffteritisz megbetegedés ) mesedélutánja.
gélynek ki nem elégítő mérve és fordult elő Nagymágocs községben, vizáíiásjelentés és'huílf’ ld°íaráS"’
unnak fölemelése. A koldusnagy- í Kegydij felemelést kér. 5.10.'ßatndat Horst dr. előadása:
-A"les elnökének megválasztása [bolya Imréné városi becsüs űzve- I ”A Petróleum keletkezése.“
kérdésében már megtörtént a meg ,,Ve teiman beadvánnv-il tm-dnlt 5-40- Szórakoztató zene. (Zenekari
i llanodás az eirvik le<relökelőhb - . \ 1 i hangversenv. Vezényel: Berg Ottó .’ . ' r--x . Lr,t l k 1 I varos tanácsához, hogy kegydiját j kanumv. \ Eladó földek. Nagynyomáson téli
-/egedi koldus személyében. I emeljék fel, mivel a jelenlegi cse- 6.5o">rancia nyelvoktatás. (Garzó { dülö) 4 házitöld, az alsóréten 14

\ gyűlésén felvetendő indítványok j kély összegből megélni nem tud. \ Miklós dr. " { e/ 3 hold a Stammer düllöben.
' nszonnégy órával előzetesen irás- j ; 7.25. Rádióamatőr-pr.sía. < Értekezni lehet Soós-u. 11 sz. a.

Kitüntetésre ajánlott gaz- í 8.20. Szalon-trió hangverseny,Sebő 
dasági cselédek. Piti Imre vá- Miklós (őnekj közreműködésével.
sárhelyi-u. 1 szám alatti lakos Varga U Hangverseny. Közremiiköd- 

,r/. . , ... \ nek: Goda Gizella, a m. kir. Ope-fogadása az elnök személye ) Gabor Huszar-u. < szám alatti gaz- f raház művésznője, Fóthy Idus zon-
iránti bizalmatlanság kifejezésének \ dasági cselédjét a földmivelésügyi \ goramii vésznő és Albertina Ferrari

miniszter rendeleté szerinti kitün- I hegedűmüvésznő. Zongorán kisér:
I Polgár Tibor. — E hangverseny 

szünetjében. körülbelül 10 órakor:
Pontos időjelzés, hírek és időjárás- 
jelentés.

10.50 Gramofon-hangverseny.

Széchenyi-ucca 79 számú ház el­
adó. Értekezni lehet vitéz Dr. 

Hans németnyelvű * Boncos Miklós ügyvéddel és Hor- 
í váth Mihá/y-ucca 19 szám alatt.

■ •»*«»■■■■* a BBi6ueee*eee»e*iiB»eeBe»ee»eeeBB

Tóth Józset-ucca 37. számú ház 
eladó. Értekezni lehet, vitéz dr. 
Bonczos ügyvéddel. 156

hun nyújtandó be. A városi tanács­
hoz

MTI—IHHBHH H IMII :
1 ■ A KAT3IOLIKUS KÖKa segélyfelemelés tárgyában ( 

benyújtandó határozati javaslat el ‘
KULTUR MOZGÓJÁNAK

február 30-iki műsora
\olna tekinthető, ámde ilyesmire 
aligha kerülhet sor, mert az elnök ^ tetősre ajánlja. 1}

d. u. 3 órakor

a mai európai kor-áramlatnak meg- 
lt-lel ölen. az elnöki hatalmat dik­
tatórikus utón fogja kezelni. Na­
tívon helyesen.

Ismeretterjesztő előadás

2> Ä
két fcorgászböiond

8 felv. Föszctrcphen : ZOKO-IIURU

Uj nó'i szakorvos Szente­
sen. Az alispáni hivatal értesítette 
Szentes város hatóságát, hogy Dr. 
Horváth Árpád szülésznőorvost Bu­
dapest főpolgármestere szakorvossá 
kinevezte. Dr. Horváth időközben 
Szentesre tette át székhelyét, most 
tehát Csongrádvármegye a szakorvo­
si nyilvántartásába felvette.

$r cSis ss ss—ss—ss—ss—s

TŐZSDE ■i)-V» vy./7. ,<s '/ fs. vy -s'Ss
Éle áldozat

Lezuhant a Mró! 
galy fii részel és közben 

és meghalt egy szegedi 
nagygazda

Súlyos kimenetelű halálos szeren­
csétlenség történt szerdán délelőtt 
•Szeged Felsőtanya Gajgonva kap. 
425 számú tanyában.

Horváth Zsikó Gergely Szegeden 
mindenki által ismert és szeretett 
ragygazda szerda délelőtt az eperfák 
ágait fűrészelte, miközben megcsú­
szott a fa egyik magasabb ágáról 
és fejjel lefele lezuhant a fagyos 
tőidre. Súlyos koponyaalapi töréssel 
szállították be a szegedi közkórháziul, 
tiol csütörtök délelőtt anélkül, hogy 
eszméletét visszanyerte volna meg­
halt.

2 felvonásom vígjátékSzentesi gabonaáruk: Búza 
— rozs 21, tengeri 281)0. ta- 

karmánvárpa 23T>0. zab 23 bó. korpa 
2000.

/ 23 50, 4)
Megfőzött szakácsok

Burleszk 2 felvonásban 
Két előadás fél 4 és léi ti órakor ■

Bérletjegyek olcsón válthatók! I
Hii-deli-íti-liei vállalunk j|

K9BBBB

Szarvas és Orosháza után
Békés is város akar lenni. \ 'Uvo-pp--oU. ’u1l'..t-""*'1'1 ^

2730, takarmányárpa 25.25—26.25, 
zab 25" 15—25 H5, korpa !!)" -19"25

szeirások folynak a tekintetben. ) budapesti paritásban, 
miként lehetne a községi közigaz- j 
gatást rendezett tanácsú várossá 
átalakítani. A két város után most

Nemrégiben megírtuk, hogy Szar­
vason és Orosházán statisztikai ösz-

Sertés árak: Fiatal, könnyű ' 
P2Ö -1.42, közép 1 "47 P48. nehéz 
1 54 -1'.)0. 1. rendű 5reg zsirsertés 
142—P46.

Rizskását
10 fajta minőségbenegy harmadik alföldi nagyközség 

is mozgalmat indított a megyei vá- Tegnap Züriehiien 100 pen- . 
goért 90 67.5 svájci frankot fizettek. ’ Hvgiino 

rosi címért, amint az uj közigazga- ................... ................................ ............... m:ibb
tási törvény nevezni fogja a ren- } .. ..................... Sziiva, barack, gyümöicsizek. asztali
dezett tanácsú városokat. Az uj || TUDO!iiÄfJYt?'S jj «‘‘va friss feles dióbél mindenkor

jelentkező. Békés. Azzal érvel a ;; MOZGOSZ1MHAZ «
nagyközség társadalma, hogy 30,000 | ■■ . 
sziumagyar lelket számlál és a köz- I ■■ " 
ség mostani elszigeteltségéből és j ■■

\ elzárkózottságábói csakis így tud \ •; Vasárnap és hétfőn ee
kulturnivora emelkedni. A község i ;■ budapesti színészek ií > ^saSí,s Schulfz-fele ^des-
háztartási kiadása vajmi kevéssel) \\ vidám ll 1 neme#. csemegepap,-.kát
növekedne ezzel szemben. ) •• c * i ° * !S S használjunk.■: farsangi esíie h:: o ? :s

nri^ ff <s fajta 
fi üvgjeiminőségbenI

=ü Sctiülfznál—” V: (posta mellett)K í::
Meghalt a spanyol anya- 

királyné.
Madrid, február 7. Mária Krisztina 

anyakirályné tegnap 70 éves korá­
ban elhunyt. Mária Krisztina leánya 
volt Károly Frigyes osztrák főherceg­
nek és 1789-ben ment férjhez XII. 
Alfonz királyhoz, akinek a halála 
után 1895—1902-ig az ország régense 
volt.

ügy tudjuk, hogy az uj közigaz­
gatási törvény életbelépése után 
nemcsak az Alföldön. hanem a Du­
nántúl is több község várossá fog } ;; 
előlépni. "

Nem erős!! :tl Színes, ízletes!

::
Értesülés

M ÜSO R «8
Tisztelettel értesítem tisztelt 
megrendelőimet, hogy Hoíí- 
mann J. és fia cég üzletéből 

eljöttem és
szabóin tiheilyemet

Sáfrány Mihá/y-ucca 40 sz. 
alá helyeztem. Elsőrendű 

szövetminták nagy 
választékban

Kérem a tisztelt megrendelőim 
további szives pártfogását

::
SKÓTOK Veroaka :|}

Tréfa Idill a ligetben JJ \

9B
A farsang szenzációja lesz { ;■ 

a vidám este, amelyen a már i SS 
nálunk is előnyösen ismert huda- j ;; 
pesti művészek halmoznak nevetést \ SS 
nevetésre a Tudományos Mozgó- l SS 
színházban most vasásnap és hétfőn. ( SS 
Bohózatok, tréfák, kupiék stb. sora- < *■ 
koznak egymás mellé a legújabb ) SS 
és legsikerültebb újdonságok közül. 1 SS 
Tekintve, hogy a mai borongós C SS 
hangulatban ellenállhatatlanul ka- \ SS 
cagni a legnagyobb óhajtása a < SS 
publikumnak. A mozgószinház igaz- / ” 
gatósága a filmek közül is perget l SS 
le egy pár vidám képet s ezáltal ? “ 
teljessé igyekszik tenni e nagysike- } 
rünek ígérkező farsangi estéket. S Sí
Az előjelekből Ítélve, telt házak ( ■■ Harsogó kacagás minden szám ! ■■

FUrn-miisor külön !

az
SS <
SSMagyar^ Aktuális

náták^kypiék

Ha azt akarja, hogy 
megemlékezése tartós 

legyen,
KATALIN iái az adó jj

Vígjáték Színpadi tréfa 5S

jávor Ervin magánszáma Mészáros Ferencórát, ékszert
Kolodinszkynál

IV. Sáfrány Mihály-u. 40.

Hívásra házhoz megyek
Szereplők:

jj Lőrinczy Irén, Pórffy jj 
|| Mihály, Levitzky Aladár SS 

Jávor Ervin

ll

vegyen
Gondosan összeállított készletem és 
uraim minden igényt kielégítenek !

Tekintse meg kirakatomat s
fényén egy próbavásárlást

60
(őfe) Gye) Gye) (§y© Gye) ©YSxgysXsy® Gyd 6ys@y@€y@SS

Felelős szerkesztő és kiadó:BB
navárhatók, miért is ajánlatos a je­

gyekről előre gondoskodni. SS HORVÁTH ANTALSS■ ■
BBaaBBaaaaBB BBBBBBBBBBBB BBBBBI■■IBaaiBBBBBeaaaaaaaaaaaaBaBaaaaaaaaBaBaaaaaBBaaaaaaaa Nyomatott Horváth Antal kőnvvnyomdájáhan Mindezent
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Kiss Sándorné
(I)OBRAY HÁZ)

Miivészi li Magyair gyártmány? j;

il Mindenütt kérje a tiHortobágyi
juhturáfénykép nagyításokat

r ■ £„ZENDUS“
babahinfőport

5
3csemegevaj, sajtok, 

asztali és csemegeborok, 
citrom, narancs, füge, 
sárga borsó, lencse, 

naponta frissen pörkölt 
zamatos kávé, kínai 

és indiai finom és 
zamatos teák

75

Ia legolcsóbb mely minden más 
.. gyártmányt felülmúl ..

jí Kapható az összes szentesi gyogytarbea ;S

" Ára 50 fillér

............ ..

Mosott rongyot
vásárol bármily 

mennyiségben

Hl

készít
83a SARKÁDI 

NAGY ANTAL
5!

Frtdricli miiterem a
(Görög-udvar.) f

íPITI PÁL UR1SZABÓSÁGA
kapható! az

„ALFÖLDI FRISS IJ.1SAO“ingatlan adásvételi iroda
Szentes, Kossuth-u. 11 szám.

kiadóhivatala
P —.84 
P 3.20 
P 1.30

1 liter jó zamatos bor 
1 „ jó rum . . . 
1 kg. ko acukor . .

ti.X'-y/' ixv-?« ,Sv ‘^y/.vx

LUKÁCS PÁL30 holdas jó tanyás föld Nagytőkén, állo­
más és köves ut mellett. 25 hold tanyás 
Fáhiántian, 25 hold Királyságon, olcsón.

4 hold jó tanyás föld a városhoz közel.
1 háziföld a nagynyomáson, olcsón.
12 hold jó tanyás föld szőlős és gyümöl­

csös kerttel.
íj hold tanyával város alatt olcsón.
20 hold közel a városhoz olcsón.
42 holdas tanyásbirtok.
500 holdas birtok.
210—117- 120—22 hold Ecseten 
90—84—67—63— 50 58—51 20 holdas föl­

dek Mucsiháton.
27 11 holdas Kajánban
39 hold prima Lajostanyán
5 9—15—14 hold tanyával olcsón, 
li) holdas Királyságon.
lts - 12 Derekegyházoldalon.
02 - 42 -30—10—8 holdas K stőkén.

.38liszt P
1 kg. !. rendű étkezési burg. —.Ki 
1 „ boszniai aszalt szilva P 1.30 INGATLANFORGALMI IROI)Ad A

Klaiixál-ucca 2 szám
Sövényvédelmi szerek 

már most kaphatók! 250 hold, melyből 60 >/ántó, 5<>k épületit; 
olcsón ;

tk) hóid közel :i városhoz, teljem tanyakeszHitelképes egyéneknek
«10 napi
hitelt adunk

KOSSUTH-l ICC A 28 93
léggel ;

32 hold fás, gyümölcsös, jó föld, ió tjnyj 
30 „
17 
32
12 „

■ n « o n ■ ■ ■ ■ a a ■ ■ ■ ■ * ■ •* iBciiaiiniimm»«♦ bbbbbbbbbbbh *nat«J fás, gyümölcsös, jó föld, jó tanya 
fás, gyümölcsös, jó föld, jó t 
részletfizetésre ; 
tanya nélkül;, jó föld ; 
kis épülettel
sok épülettel, elsőrendű föld : 
közel a városhoz, tanyával ;

1 háziföld sürgősen, Szent-Lászlón ; 
Nagynyomáson ;

2 szőlő lakással szépen beállítva ;

ss i
:: ío* \

an*.

s: 10Nagy meleget adó i

hazai■ ■ *"

SS Elsőrangú gyártmányú ■■ íkályhaszén
Gyurieza

kályhák n l szőlő lakás nélkül ;
6 hold föld. Tele here, fele szántó ;
1 ház tiz évi törlesztésre ; 
i ház nyolc évi törlesztésre ;

Lzenkkiil házak a város minden rész ben, tg

ü
37 hold tanyáshirtok.
2 háziföld Nagynyomáson tanyával. és minden kivitelű, hasz­

nálatban kiválóan bevált
takarék tűzhelyek

8 hold jó föld a város alatt olcsón. 
1 hold szőlő :: il 1 fa- és szénkereskedőnél > !,'.’«ánh-v.'k,, < { K ne onko/vetites úgy hosszú ugarait .

Felefonszám : Ilit) > . :\:i>r Díjtalan felvilágosítás.
gyümölcsös Nagyhegyen

80 “ f Görög-udvar.-épülettel
Házak a város minden cocájában, ngy üzlet 

és magán házak is
Felvilágosítás irodámban bármikor díjtalan.

kaphatok
BÚZÁS és LUPTÁK 1 rsg ’pr yjr 'Tg ~^Z 7r pgpg í* ' vT. pZ py p

11aa lakatosmesterek ref. bérházban levő üz- «■ 
SS létükben. Használt kályhák uj bélelése SS HOSSZÚ TÉLI ESTÉIT MEGRÖVIDÍTHETI l

HA VALAMILYEN ZENÉT TANUL

BBBBBBBBBBBBBBBBB.JBWB«siBaee«BnBBBBBBBBBBBB

ss 22 mE^•sbssbbbbbbbb BBsaBBeoaniiB BSBBoeseeees B*# { ^/ m
m8 Bármiféle hangszer, rádió, gramofon

Biro m
m

Xk mwK Irőlöskereskedő
mBr. Harucker-ucza 77 rí:

j|; hangszerésznél
K; kapható! (I)obray-ház)

E Szakszerű liangszerjavitás! *
m m

m21 E
Legolcsóbb 

bevásárlási forrás !
Friss hurok áiiandóan raktáron!

»I..

Szőnyeget
vásznakat

Ilegolcsóbban csak a

VRA1MA
szövőtelep

textiláru üzletében vásárolhat

Vételkényszer nélkül saját 
érdekében tekintse meg, mielőtt 

szükségleteit beszerzi 52

Ráko
A magyai 

újságírásnál 
nagy gyásJ 
három négy« 
Jenő a led 
cista örökre 

Rákosi J 
ezelőtt friss
s egyszerre 
ágyba dönt 
sem kelt.

Három ni 
ladás jelei 
rán mestert 
tak hozzátar 
megbirkózik

•Szerdán c 
meg Rákosi 
teljesen leg 
után a legyi 
ért el, hogy 
már. s álla;: 
dött.

Csütörtök 
az ágyból i 
a déli órák 
lálkozott is.:

Orvosai d 
ekkor már 
lelte, hogy 
óra után n 
merült. Ez 
gikus volt. 
mozdult és 
hogy az or 
szőr forgói a 

Péntek 
tizenkettő 
külsőjét él 
szűnt szin I 

A csend« 
vekben nej 
amikor orv 
dulatlanul I

A p
Gaspa

Róma. feli 
délelőtt lm 
tikánnal dl 
ben álló ál 
a római kél 
a Vatikán 
megtörtént 
bíboros áll 
ra magáim 
akkreditált 
röviden koj 
sxág és Sz 
megegyezed 
letekkel a 
■em szolgá 
hogy nem

Nemzeti:/ar

II. évfoi;

SZENTES
NAGY FERENC-UCCA

Régibutorait
ujja varázsolja

feurer kárpitosmester

W

W
HALLÓ !HALLÓ!

Hirdessen
Az „Alföldi Friss Ujság“-ban

Telefonszámunk:

28
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Eladd sstis: 
lázés azt február ho 1 

10-én d. e. 10 óra- | 
kor I)r. V e c s e r i 
István ügyvéd ur 
irodájában Burjan-liaz
Önkéntes

Árverésre
bocsájtom

—m§ fwKereskedők l Iparosok

f mm
»Siiíi

Gyárosok l
Nagy hatást keltő ^GkSiSDl”

sít/tr
-foSáJL;m.í i

Spp
•A ÖT-Ad1

VsiAZNmi-g <l6"

i V j
y> r j m. I

művészies kivitelű körleveleket, árjegy- 
zékeket, velamint pénzintézeti, gazdasági, .
egyházi, hivatalos és magánnyomtatwá- I___
riyckát, folyóiratokat, tudományos müve-e n® ' 4 •

Av,!- nxX '8 -V7. ",
X*

m

5$j jí i fnil. ífSi M i—r ~: "~á i

|C...V-'=

t sWmmfRNr: ? ■ ■■ :

két, — többszínű luxuskivitelben is — mechanikai 
üzemű illusztrációs gyorssajtóin pompás kivitelben

iuíáiwos áron és gyorsan készít

ÜORMÄTH ANTAL
MIÜDSZilMTTELEFON 15 TELEFON 15

a vidék legmodernebbül berendezett grafikai mű- 
intézete @ Gazdag betűkészlet c# Uj munkagépek !

Könyvkötés, vonalzőinézet, yumibélyegzökészités
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